



Сотрудники следственного управления приняли участие в семинаре об особенностях допроса несовершеннолетних потерпевших и свидетелей



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления приняли участие в семинаре по теме «Психологические аспекты ведения следственных действий с участием несовершеннолетних потерпевших и свидетелей», организованном по инициативе Уполномоченного при Главе Республике Дагестан по защите семьи, материнства и прав ребенка Марины Ежовой.

Вели семинар врач, Председатель правления МОО «Врачи детям» Светлана Суворова и психолог, заместитель председателя правления данной организации Любовь Смыкало.

На семинаре рассматривались вопросы развития в Российской Федерации системы



дружественного к ребенку правосудия; процессуальные особенности статуса несовершеннолетних потерпевших и свидетелей, психологические аспекты ведения следственных действий с участием несовершеннолетних потерпевших и свидетелей; закономерности психического развития, которые необходимо учитывать при ведении следственных действий с участием несовершеннолетних; влияние эмоционального состояния ребенка на готовность давать показания; роль специалиста (педагога, психолога) во время проведения допроса; работа в специализированном помещении, оборудованном зеркалом двустороннего наблюдения, аппаратурой для видео и аудио-фиксации; подготовка и проведение допроса несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля, этапы и принципы допроса; навыки установления контакта, навыки формулирования допросов; использование вспомогательных средств при ведении допроса с участием несовершеннолетних пострадавших и свидетелей, примеры инструментов и техник.

В ходе семинара был продемонстрирован учебно-методический фильм по организации и ведению следственных действий «Защита детей» и проведено практическое упражнение «Допрос несовершеннолетнего».

Изображения



14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1609907>